
【新図書館西敷地の利活用に関する市民アンケートの結果について（報告）】

●

1 調査に至る経緯と目的 4 調査票の回収状況

調査票の回収数は1,168件，回収率は38.9％となっている。

2 調査項目
○回答者の属性について

○新図書館西敷地にふさわしい機能について

3
調 査 地 域 高知市全域

対 象 者
平成28年11月１日現在の住民基本台帳登録者の内，20歳以上の市民274,464人の中から
3,000人を無作為抽出

実 施 期 間 平成28年11月24日（木）～平成28年12月９日（金）

実 施 方 法 郵送配布・郵送回収調査法

調査・分析実施担当課 高知市商工観光部商工振興課

●

　本市では，中心市街地の居住人口や来街者の減少，賑わいの低下といった主な課題を解決し，中心市街地の活性
化を図るため，平成24年11月に内閣総理大臣認定の「高知市中心市街地活性化基本計画」を策定し，種々の事業取
組を推進している。
　これらの事業一つとして，市内中心部の公有地である旧追手前小学校跡地に，県市合築の新図書館を建設するとと
もに，新図書館西敷地の有効活用について，平成28年２月に新図書館西敷地利活用検討委員会を立ち上げ，当該敷
地にふさわしい機能を検討しているところである。
　同検討委員会では，新図書館西敷地の利活用を検討するにあたり，市民の皆様の思いを伺いながら進めることが必
要であるとのご意見をいただいたことから，当該敷地の利活用に関する市民の意向を把握するためアンケートを実施し
たもの。

調査結果集計

調査概要

調査の実施について

20歳以上人口 抽出サンプル数 回収数 回収率

274,464 3,000 1,168 38.9%

男性 125,734 1,381 441 31.9%

女性 148,730 1,619 712 44.0%

20～29歳 29,910 328 58 17.7%

30～39歳 39,125 434 149 34.3%

40～49歳 49,978 548 193 35.2%

50～59歳 40,768 450 189 42.0%

60～69歳 49,618 546 280 51.3%

70歳以上 65,065 694 295 42.5%

性別

全体

年齢

無回答 無回答 無回答 A/A＋B 20代 30代 40代 50代 60代
70代
以上

無回答 B/A＋B 20代 30代 40代 50代 60代
70代
以上

無回答 合計

1 高知の若者と都会などから移住してきた高齢者などが交流できる機能 17 29.3% 43 28.9% 66 34.2% 65 34.4% 86 30.7% 143 48.5% 1 155 35.1% 265 37.2% 1 79 43.6% 80 32.1% 258 35.7% 4 421 36.0% 64.2% 15 45 48 36 58 32 1 235 20.1% 35.8% 25 60 76 83 126 99 1 470

2 若者に魅力ある働く場をつくる 25 43.1% 65 43.6% 80 41.5% 69 36.5% 110 39.3% 142 48.1% 2 182 41.3% 309 43.4% 2 89 49.2% 105 42.2% 294 40.7% 5 493 42.2% 66.4% 12 34 55 46 65 36 1 249 21.3% 33.6% 21 50 56 72 96 94 0 389

3 教育機関の拡充や連携を図る機能 22 37.9% 53 35.6% 91 47.2% 75 39.7% 103 36.8% 132 44.7% 1 181 41.0% 295 41.4% 1 77 42.5% 112 45.0% 281 38.9% 7 477 40.8% 67.2% 12 39 39 36 61 46 0 233 19.9% 32.8% 24 57 60 75 108 91 2 417

4 若者の文化や街の情報を発信する機能 28 48.3% 56 37.6% 92 47.7% 84 44.4% 122 43.6% 121 41.0% 2 180 40.8% 323 45.4% 2 81 44.8% 115 46.2% 302 41.8% 7 505 43.2% 72.6% 9 34 34 23 54 36 1 191 16.4% 27.4% 21 59 66 78 96 113 0 433

5 高知の城下町を再現する機能 22 37.9% 55 36.9% 85 44.0% 84 44.4% 120 42.9% 142 48.1% 2 184 41.7% 324 45.5% 2 84 46.4% 97 39.0% 323 44.7% 6 510 43.7% 71.6% 11 34 40 17 50 50 0 202 17.3% 28.4% 25 60 66 85 103 80 1 420

6 観光客のリピーターを増やすことができる機能 31 53.4% 90 60.4% 110 57.0% 109 57.7% 164 58.6% 176 59.7% 2 259 58.7% 421 59.1% 2 101 55.8% 133 53.4% 441 61.0% 7 682 58.4% 81.2% 10 24 35 15 41 32 1 158 13.5% 18.8% 16 35 45 62 67 64 0 289

7 街への移動に不便を感じている高齢者や障がい者、学生等が利用できる機能 27 46.6% 60 40.3% 100 51.8% 68 36.0% 120 42.9% 159 53.9% 1 185 42.0% 349 49.0% 1 101 55.8% 109 43.8% 320 44.3% 5 535 45.8% 73.8% 14 30 34 32 46 33 1 190 16.3% 26.2% 17 57 57 85 106 80 1 403

8 日曜市やよさこい祭りを充実、発展させるための機能 33 56.9% 68 45.6% 100 51.8% 106 56.1% 150 53.6% 184 62.4% 3 227 51.5% 414 58.1% 3 112 61.9% 128 51.4% 394 54.5% 10 644 55.1% 79.8% 14 32 31 21 37 28 0 163 14.0% 20.2% 11 47 59 61 85 62 1 326

9 家族で訪れて、こどもが安全に遊ぶことができる機能 39 67.2% 102 68.5% 129 66.8% 91 48.1% 131 46.8% 170 57.6% 2 229 51.9% 433 60.8% 2 97 53.6% 179 71.9% 381 52.7% 7 664 56.8% 83.1% 6 14 19 25 43 27 1 135 11.6% 16.9% 13 32 43 73 99 78 0 338

10 郊外の大型商業施設にはない機能 24 41.4% 53 35.6% 78 40.4% 65 34.4% 66 23.6% 83 28.1% 1 118 26.8% 251 35.3% 1 61 33.7% 108 43.4% 197 27.2% 4 370 31.7% 51.3% 13 48 54 54 103 77 2 351 30.1% 48.7% 20 48 59 70 103 109 0 409

11 広場機能 42 72.4% 87 58.4% 119 61.7% 114 60.3% 181 64.6% 191 64.7% 1 251 56.9% 483 67.8% 1 125 69.1% 158 63.5% 443 61.3% 9 735 62.9% 84.4% 6 29 29 20 28 24 0 136 11.6% 15.6% 10 31 41 53 69 60 2 266

310 732 1,050 930 1,353 1,643 18 2,151 3,867 18 1,007 1,324 3,634 71 6,036 1 122 363 418 325 586 421 8 2,243 0 203 536 628 797 1,058 930 8 4,160

どちらともいえないふさわしい　A

男性
(441人)

女性
(712人)

1人暮らし世帯(181
世帯）

15歳未満の子どもが
いる世帯(249世帯）

15歳未満の子どもがい
ない世帯(723世帯）

ふさわしくない　B

30代
(149人）

40代
(193人)

50代
(189人)

60代
(280人)

70代以上(295
人）

合計
(1,168人〉

合計
(1,168人〉

合計

20代
(58人）

農業・林業・水産業 24

自営業 99

会社・団体・官公庁
等の常勤の勤め人

363

パートタイマー・
アルバイト

154

学生 15

無職 426

その他 79

無回答 8

1,168

職業別

一人暮らし世帯 181

15歳未満の子どもが
いる世帯

249

15歳未満の子どもが
いない世帯

723

無回答 15

1,168

世帯構成別
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